17. Мимо пристани проплывает плот. В этот момент в поселок, находящийся на расстоянии l = 15 км от пристани, вниз по реке отправляется моторная лодка. Она доплыла до поселка за время t = 3/4 часа и, повернув обратно, встретила плот на расстоянии S = 9 км от поселка. Какова скорость течения реки и скорость лодки относительно воды?

Свяжем систему отсчета с водой. В этой системе отсчета лодка движется туда и обратно с одинаковыми скоростями. Следовательно, лодка вернется обратно в ту точку, из которой она выплыла через время t = 3/4 ч. Плот до встречи плыл время равное 2t = 1,5 ч. Плот прошел расстояние 
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км. Следовательно, скорость течения рана vт = 4 км/ч. Скорость лодки относительно воды
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